

Fællesbestyrelsesmøde

Tirsdag d. 18. 08. 2020 kl. 18.30 til 21.00

Afbud: Melanie

1. Godkendelse af dagsorden.
Godkendelse af referat samt underskrift.
2. Konstituering
3. Møder fremadrettet
4. Forretningsordenen
5. Orientering:
Formand
Hellevad Børneunivers, SS, AJ
Nyt fra personalet, GH, LC
6. Arbejdsdag
7. Høringssvar
It og digitalisering, dagtilbud. Bilag vedlagt
8. Principper. Inklusion
9. Årshjul
Fast punkt. Har vi tilføjelser. Bilag vedlagt

Evt.:

Ad 1. Godkendt og underskrevet

Ad 2. Formand: Torben
Næstformand: Lone
Legepladsudvalg: Melanie, Lene, S. Anna
Trivselsambassadør rep.: Marie
Facebook rep.: Vivi, Melanie
Hellevad i Udviklings råd: Torben

Ad 3. Bestyrelsesmøder: 21.09 – 21.10 – 26.11 –
14.12 -18.01

- 0 kl. 20.08. 18.30 Lene og Marie
- 1. kl. 27.08. kl. 17.00 Lone
- 2. kl. 20.08. kl. 17.00 Lene og Marie
- 3. kl. 27.08. kl. 17.00 Lone
- 4. kl. 19.08. 18.30 Marie
- 5. kl. 19.08. 17.30 Marie
- 6. kl. 24.08. kl. 17.30 Torben og Lone
Børnehaven 29.09 Vivi, Lene, Marie, Lone.

Ad 4. Ingen anledning til ændringer. Godkendt

Ad 5. SKS: Den endelige godkendelse til at oprette småbørnegruppe i børnehaven er kommet i dag.

Der er møde i udviklingsrådet d. 3. september.
Der afventes svar fra det økonomiske udvalg ift. udvidelse af parkeringspladsen. Udvalget har søgt fonde til renovation af svævebanen, her venter vi også svar.

Vi er blevet enige om, at det bliver 6. klasse, der tager på lejr tur i år.

Der er købt elevskabe til elever på mellemtrinnet, så eleverne kan tage deres egne pc med. Eleverne kan leje et skab for et skoleår ad gangen og der bliver mulighed for at oplade pc m.m. i skabet.
PULT – pædagogisk udviklings og læringsteam – en del af tilbuddet i skolen. Er stadig i sin spæde start, men vi vil løbende udvikle på pædagogikken.

Vi regner med at åbne for Facebook-siden i næste uge.

Der er åbnet for muligheden for morgenpasning for mellemtrinnet og der ud over har vi valgt at børnehaven og SFO morgenpasser hver for sig.

Skolen har haft møde med forvaltning og fagforening med overskriften arbejdsmiljøet ifm. Covid-1 og der var kun positivitet at sige her.

GH: Vi er tilbage og har stadig fokus på hygiejnen og der er fortsat opdelt på legepladsen.

LC: Der er en del personale på uddannelse lige pt og vi har fået to tilflytter til, samtidig med at vi også får de nye små.

Ad. 6 Søren og Anni laver en oversigt over arbejdsopgaver, samt invitationen

Ad.7 Vi forfatter et høringssvar ud fra vores overvejelser.

Ad. 8 Gennemgået. Vi tager den op til godkendelse næste gang

Ad. 9 Intet at tilføje

Evt.:

Næste møde: 21. september
Punkter til næste møde: Princip for Inklusion

Lene Christensen.
Lene Sørensen
Gert Klarskov
Mette 2

Lene Sørensen
Lene Klarskov
Mette 2